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Fakten über Troldtekt
Über Troldtekt Akustik
Troldtekt Akustik wird aus Naturmaterialien hergestellt: zertifiziertes Holz aus dänischen Wäldern und Zement, der aus dänischem Naturkalk gebrannt wird. Das Produkt dieser Kombination aus Holz und Zement wird auch als zementgebundene Holzwolle bezeichnet.

Troldtekt verfügt über hervorragende schalldämmende Eigenschaften und kann daher Lärmbelästigungen reduzieren und für eine gute Akustik in einem Raum sorgen. Aus diesem Grund bietet sich Troldtekt für die Deckenverkleidung in den meisten Arten von Gebäuden an. 
Architektonisch gesehen bietet die charakteristische Struktur der Platten einen rustikalen Kontrast zu den übrigen glatten Materialien eines Gebäudes. Das gilt sowohl für Renovierungsarbeiten als auch für Neubauten. Mit der Serie von Troldtekt-Designlösungen ist es möglich, eine gute Akustik mit einem charaktervollen Ausdruck zu kombinieren.
Alle Troldtekt-Akustikplatten sind gemäß einem der führenden Standards für verantwortliche Forstwirtschaft zertifiziert – FSC® (FSC®C115450) oder PEFC™. 
Troldtekt enthält keine gesundheitsschädlichen oder allergenen Stoffe und wurde in die besten Kategorien des dänischen Innenraumklima-Gütesiegels (Dansk Indeklima Mærkning – DIM) eingestuft.
Die gesamte Serie der Troldtekt-Akustikplatten, sowohl in Natur als auch in Standardfarben, ist mit der Cradle to Cradle-Zertifizierung in der Kategorie Gold ausgezeichnet.
Über Troldtekt A/S
Troldtekt A/S wurde 1855 als Handelsgesellschaft in Aarhus gegründet und unterhält seit 1935 eine Produktionsanlage im Ort Troldhede im westlichen Jütland.
Seit dem Frühjahr 2022 ist Troldtekt Teil der irischen Kingspan Group, die die Baubranche weltweit mit hocheffizienten Bauprodukten versorgt – mit einer Präsenz in über 70 Ländern.
Im Jahr 2010 feierte Troldtekt das 75-jährige Jubiläum des Produkts Troldtekt, und bei dieser Gelegenheit änderte das Unternehmen seinen Namen von L. Hammerich A/S in Troldtekt A/S.
Im September 2010 hat sich die Troldtekt A/S dem United Nations Global Compact angeschlossen und unterstützt somit aktiv die zehn Prinzipien der Vereinten Nationen zu Menschenrechten, Arbeitnehmerrechten, Umweltschutz und Korruptionsbekämpfung. 
Seit 2012 ist das internationale Nachhaltigkeitskonzept Cradle to Cradle das zentrale Element in der Geschäftsstrategie von Troldtekt. Im Jahr 2012 erhielt Troldtekt die Cradle to Cradle-Zertifizierung in der Kategorie Silber. Im Jahr 2022 stieg Troldtekt von der Silber- in die Goldkategorie auf.
Die Cradle to Cradle-Strategie und die Arbeit mit der grünen Transformation in der Produktion haben zu einer ganzen Reihe von Auszeichnungen geführt – darunter der CSR Strategy Prize der dänischen Stiftung CSR Fonden im Jahr 2014, der DI-Preis des dänischen Industrieverbands im Jahr 2020 und die Auszeichnung Architects' Darling des deutschen Architekturportals Heinze im Jahr 2021.  
Im Jahr 2015 gründete Troldtekt die Tochtergesellschaft Troldtekt GmbH in Hamburg, und im Jahr 2016 folgte die Gründung der schwedischen Tochtergesellschaft Troldtekt AB in Malmö. 
Im Jahr 2019 verdoppelte Troldtekt die Produktionskapazität mit der Einweihung einer 13.000 Quadratmeter großen neuen Produktionslinie in Troldhede. Im Jahr 2022 wurde die Entscheidung getroffen, eine weitere Fabrik in Troldhede zu bauen. 

6 Gründe, sich für Troldtekt zu entscheiden:
· Gute Akustik
· Gesundes Raumklima
· Dokumentierte Nachhaltigkeit
· Wirksamer Brandschutz
· Natürliche Festigkeit
· Flexible Designlösungen
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